

## *Expunere de motive*

Prezenta propunere legislativă reglementează situația apărută după intrarea în vigoare a Legii nr. 146/2007 privind despăgubirea persoanelor fizice care au constituit depozite la Casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C. – S.A. în vederea achiziționării de autoturisme Dacia.

În cadrul acestui proiect se prevedea ca persoanele fizice care au depus la Casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C.-S.A., până la data de 1 noiembrie 1990, diverse sume de bani aflate încă în depozitul inițial constituit, în vederea achiziționării de autoturisme Dacia, au dreptul la despăgubiri bănești.

Ulterior promulgării proiectului legislativ ne-au fost aduse în atenție unele neconcordanțe apărute în Legea nr. 146/2007 privind data efectivă de stopare a depunerilor la C.E.C.-S.A.

Propunerea legislativă de modificare a Legii nr. 146/2007, privind despăgubirea persoanelor fizice care au constituit depozite la Casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C. – S.A. în vederea achiziționării de autoturisme Dacia prevede extinderea perioadei de depunere a sumelor de bani până la 15.02.1992, data efectivă de stopare a depunerilor la C.E.C.-S.A.

Această modificare are rolul să clarifice situația celor care au constituit depozite la casa de Economii și Consemnațiuni C.E.C. – S.A. în vederea elaborării cât mai rapide a normelor de aplicare a Legii nr. 146/2007 și bineînțeles, a punerii în aplicare a prevederilor acesteia în sensul acordării acestor despăgubiri persoanelor fizice.

Față de cele prezentate mai sus vă înaintăm spre dezbatere și aprobare propunerea legislativă de modificare a Legii 146/2007.

### INITIATORI:

Deputat Lia Ardelean - PC

Deputat Bogdan Liviu Ciucă – PC

Deputat Ioan Țundrea – PC

Deputat Ionica Popescu – PC

Deputat Petru Călian - PC

Deputat Constantin Faina - PC

Deputat Daniela Popa - PC

The image shows several handwritten signatures in black ink. The signatures are written over the list of names. From top to bottom, the signatures correspond to: Lia Ardelean, Bogdan Liviu Ciucă, Ioan Țundrea, Ionica Popescu, Petru Călian, Constantin Faina, and Daniela Popa. The signatures are stylized and cursive.